



ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА «Парта»



Разговор на тему...

... отношения к окружающей нас природе. Пусть и медленно, но наступает весна. Сходит снег, и становится особенно четко видно, как плохо мы относимся к окружающей нас природе.

Наша природа щедра и бескорытна. А чем же мы отвечаем ей? Мусором, сломанными ветками деревьев, вытоптанными цветниками и газонами, испорченным воздухом.

А что же мы сделаем для природы хорошего? Да практически ничего. А ведь мы можем и должны бережно и с благодарностью относиться к окружающей нас природе.

И, конечно, нужно начать с того, что нас ежедневно окружает.

Давайте не будем ходить по школьному цветнику и газонам, бросать мусор и выгуливать собак на школьной территории. Сделаем вместе наш школьный двор чистым и уютным.

От редакции



Читайте в номере

Событие месяца

В учительской...

«Шаг в будущее»

Лента школьных новостей

Переменка

СОБЫТИЕ МЕСЯЦА

САМЫЙ ТЁПЛЫЙ ПРАЗДНИК ВЕСНЫ—8 МАРТА!



День Восьмого марта – это тот особый день, когда повсюду чувствуется присутствие весеннего тепла и искренней радости. В этот день принято поздравлять

прекрасную женскую половину нашей школьной страны.

Ежегодно перед ребятами стоит вопрос: «Как сделать так, чтобы учителя — женщины

этот день запомнили надолго?». Радовать и удивлять мальчишки и девчонки умеют! Каждый год в начале дня мы встречаем учителей на входе, приглашаем

официально на представление, которое будет в актовом зале и делаем памятное

в этом году решили с нашими под аплодисменты и торжественный марш умеют красиво идти по красной дорожке.



За месяц предлагается всем классам подготовить художественные номера. За неделю до праздника по заявкам от классов составляется концертная программа. Как быть, если есть подготовленные номера, но временные рамки не позволяют включить их в концертную программу? Всегда есть выход! Ребята могут выступить на переменках и порадовать учителей своими художественными номерами. Концертные номера, подготовленные ребятами разных классов, были веселыми, музыкальными, праздничными, творческими.

Успех праздника заключался в огромном желании порадовать наших учителей-женщин. По добрым улыбкам мы поняли, что все у нас получилось здорово!

Праздник завершен и мы уже готовимся к новым событиям!

Успех праздника заключался в огромном желании порадовать наших учителей-женщин. По добрым улыбкам мы поняли, что все у нас получилось здорово!

Праздник завершен и мы уже готовимся к новым событиям!

Данил Скобкарев

УЧИТЕЛЬСКАЯ

Знакомьтесь: наши замечательные и милые — учитель русского языка и литературы — **Кадырова Ольга Васильевна**, учитель информатики — **Клявелина Татьяна Николаевна**.

Хобби необходимо в жизни человека. Оно помогает каждому отвлечься от основной работы, от забот и повседневной рутины.

Какие хобби есть в моей жизни?

В последнее время меня очень заинтересовало рисование картин по номерам. Это занятие требует немало свободного времени, но конечный результат всегда радует и вдохновляет на новые работы.

С каждым годом все больше меня интересует садоводство и выращивание цветов, а теперь еще и разведение комнатных растений.

Есть у меня и семейное хобби. Во-первых, это путешествия. Обычно тянет к водоемам или в горы.

Любые поездки дарят много впечатлений и эмоций. Во-вторых, стараемся с пользой проводить выходные дни: будь то рисование на песке или гончарное дело.

А сколько в жизни еще различных увлечений? Будем исследовать и включаться...



Хобби – любимое дело...

Люблю читать. Отношусь к той категории людей, для которых лучший отдых и лучшее развлечение – чтение. Как замечательно погрузиться в мир литературных героев (именно литературных, не каждую книгу можно отнести к литературе)!

С детства просиживала все дни за книгой. Родители не могли меня отправить гулять. И

именно любовь к чтению повлияла на выбор профессии. Даже с людьми часто знакомлюсь через чтение. У меня есть своеобразный девиз: «Скажи мне, что ты читаешь, и я скажу кто ты».

Много покупаю книг (это, наверное, тоже хобби). Книга должна быть **НАСТОЯЩЕЙ**: из бумаги, с иллюстрациями, с твердым переплетом...



НАШИ РЕБЯТА НА ВСЕРОССИЙСКОМ ФОРУМЕ НАУЧНОЙ МОЛОДЕЖИ «ШАГ В БУДУЩЕЕ» В МОСКВЕ

Всероссийский форум-выставка «Шаг в будущее» – главный Национальный форум и инновационная площадка научной молодежи страны. Участники форума – около тысячи талантливых молодых людей. На главной инновационной выставке научной молодежи страны демонстрируются наиболее значимые проекты, представленные на форуме. Среди них – новые технические и технологические разработки в области энергетических систем будущего и биоинженерии, нанотехнологий и робототехники, современных материалов и транспортных систем. Лучшие молодые умы страны дерзают исследовать квантовый мир, виртуальные пространства, острые социальные и экологические проблемы.

В этом году наша школа на форуме была представлена Кузнецовым Михаилом, учеником 11 класса, и Чигинцевым Андреем, учеником 9Б класса. Научный руководитель ребят – Людмила Николаевна Запретилова, учитель физики.

Рассказывает Михаил: «Вот и закончилась поездка в Москву на всероссийский конкурс "Шаг в будущее, на котором мы защищали свои научно-исследовательские работы. **Андрей — диплом ЛАУРЕАТА III степени, а у меня — диплом ЛАУРЕАТА II степени, чем очень гордимся.**

В свободное время мы посещали разные достопримечательности нашей столицы, такие как: Красная площадь, Кремль, ВДНХ, Поклонная гора и многие другие места.



Нам хочется выразить огромную благодарность нашему замечательному учителю физики, **Запретиловой Людмиле Николаевне**, за все ее старания дать нам знания так, чтобы было интересно и понятно, за ее помощь в работе. Ведь благодаря ей мы не только получаем хорошие знания, но и достигаем больших успехов в научной сфере. Хочется сказать огромное спасибо! Спасибо за все, что Вы делаете, Людмила Николаевна! Благодаря Вам мы полюбили физику».



Кузнецов Михаил и Чигинцев Андрей

ЗАЩИТА ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ 7 КЛАССОВ

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ



Министерство образования и науки РФ ставит перед педагогическим сообществом основную цель — социально-педагогическая поддержка становления и развития высоконравственного, ответственного, творческого, инициативного, компетентного гражданина России. Для достижения поставленной цели необходимо построить индивидуальные образовательные траектории образования учащихся, позволяющие успешно адаптироваться школьникам в инновационном обществе. Отражение индивидуальных образовательных траекторий в работе образовательного учреждения должно быть связано с выполнением индивидуальных проектов.

22 марта 2018 года в нашей школе прошла защита индивидуальных проектов учащихся 7 в класса. Ребята выбрали для защиты различные проекты, в течение нескольких месяцев вместе со своими научными руководителями занимались исследованиями, проводили опыты, разбирали социально-значимые вопросы. Были среди них и творческие, и социальные, и информационно-познавательные и, конечно же, исследовательские. Учебные дисциплины, по которым писались проекты были также различны. Это и русский язык, и математика, и история, и музыка, и физическая культура, и технология. Такой серьезный опыт защиты проектов ребята получили в первый раз, поэтому все очень волновалось. Но защита прошла удачно. Кто-то показал более высокий уровень, кто-то пониже.

Всех учащихся и их наставников поздравляем с успешной защитой их индивидуальных проектов!

Всех учащихся и их наставников поздравляем с успешной защитой их индивидуальных проектов!

Всех учащихся и их наставников поздравляем с успешной защитой их индивидуальных проектов!



Анна Ракова

ПРИЗЕРЫ ГОРОДСКИХ СОРЕВНОВАНИЙ ПО ВОЛЕЙБОЛУ

Помните наших девчонок, которые заняли второе место в районе по волейболу? Они прошли дальше и участвовали в городских соревнованиях за победные места вместе со школами №71, № 68 и № 13.

Нервы на пределе, ладошки вспотели, руки трясутся – этими словами можно охарактеризовать финал городских соревнований. Были и крутые забитые мячи, которые поражали всех, но были и глупые ошибки. В финале мы играли со школой № 68, достойно сыграв, проиграли им 2:1, отдав им попытку сражаться за первое место. На следующий день шла борьба за третье место и мы, выиграв у школы № 13, заняли победное - третье место.

Поздравляем девочек: **Могутову Марию, Тимофееву Полину, Коваль Ульяну, Терёхину Татьяну, Лиханову Екатерину, Гараеву Маргариту, Колесникову Анастасию, Ракову Анну, Коваленко Анастасию, Дергунову Анну** и их тренера **Балхиерова А.Д.** с почётным третьим местом на городских соревнованиях. Также отдельное спасибо хочется сказать девочкам, которые многие годы посвятили волейболу и в этом году заканчивают школу. Коваль Ульяна, Могутова Маша и Тимофеева Полина, вы - гордость школы! Желаем в будущем вам новых побед, достижения целей и исполнения заветных желаний!



Анна Ракова

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

18 февраля

наши танцевальные коллективы под руководством **Лихановой Е.Г.** приняли участие в международном фестивале-конкурсе «Таланты Урала».

Результат старших (8-11 кл.) : Лауреаты 2 степени с номером «Представь, что жизнь — это море».

14 марта — районный этап фестиваля творчества Хрустальная капля. 4 классы стали лауреатами 1 степени с номером «Магия дождя», 8-11 классы — лауреаты 1 степени с номером «Тепло внутри нас» и лауреаты 2 степени с номером «Голос Африки»!

24 марта — Всероссийский форум — фестиваль «Compass-dance». 4 классы — лауреаты 3 степени с номером «Магия дождя», 6-8 классы — лауреаты 3 степени с номером «За облаками».

Поздравляем с победами девочек и их руководителей!!!



Лиханова Е.Г.

ПЕРЕМЕНКА

ВСТРЕЧАЕМ 8 МАРТА

Ребята из 3 «в» класса каждый год поздравляют мам и бабушек с весенним праздником 8 Марта – нежным и ласковым. Вот и на этот раз Людмила Николаевна вместе с детьми подготовила интересную праздничную концертную программу: стихи, песни, сценки, танцевальный номер. После концерта ребята,



мамы и бабушки смотрели «Шоу мыльных пузырей». Было очень весело и интересно. Праздник надолго запомнится всем.



Родители 3 В

«КАК ДЕЛАЕТСЯ ТЕЛЕВИДЕНИЕ»

Наш 8В класс перед каникулами сходил на экскурсию на 31 канал, радиостанции "Челябинское эхо" и "DFM Челябинск". Нам рассказывали, как рождается телепередача, что происходит за пять минут до прямого эфира, как поймать



эффективный кадр. Кто такие ведущие. Мы получили возможность увидеть "кухню" средств массовой информации. Было очень интересно.



Анастасия Соловьёва

ТЕАТРАЛЫ

15 марта ученики 5а, 5б, 7г классов во главе с классными руководителями Минасян Р. Н., Полозовой Л.А., Петровой Г.Н. посетили театр юного зрителя, посмотрели спектакль «Алые паруса». Все получили незабываемые впечатления и радостное настроение от увиденного. Позднее на уроках прошло обсуждение.



Петрова Г.Н.

«НАУКА — ДЕЛО НЕ ХИТРОЕ»

В весенние каникулы ученики 2б класса посетили музей занимательной науки Экспериментус". Ребята ждали удивительные научные открытия. В музее все можно было потрогать руками: включать, выключать, крутить. Мы убедились, что наука - это весело, увлекательно и познавательно.



Мальшкіна С.И.

Школьная газета "Парта", Школьная информационная газета МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 99 г. Челябинска», выпуск № 17

Юридический адрес: г. Челябинск ул. Пограничная, дом 21. Тел: 8 — (351) - 251-57-94

e-mail школы: mou99@mail.ru

e-mail главного редактора: shatalovama88@yandex.ru

Сайт школы: www.school99-chel.ru

Главный редактор: Спирина М. А., учитель физики

Над газетой работали: Ракова А., Скобкарёв Д., Яковлева Д., Соловьёва А., Кузнецов М., Чигинцев А., Лиханова

Е.Г., Мальшкіна С.И., Петрова Г.Н., Кадырова О.В., Клявлино Т.Н.

Литературный редактор: Кадырова О.В.

Периодичность 1 раз в месяц.

Тираж — свободный

Дата выхода выпуска — первая неделя месяца

